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Z A P I S N I K 
 

s 01. gradonačelnikovog stručnog kolegija održanog 06. lipnja 2013. u Gradskoj 
vijećnici u Čakovcu, Ulica kralja Tomislava 15, s početkom u 9:00 sati 

 
Stručni kolegij je otvorio gradonačelnik Grada Čakovca Stjepan Kovač. 
Stručnom kolegiju prisustvovali su: zamjenici gradonačelnika Grada Čakovca Mario 

Medved i Romano Bogdan, pročelnici upravnih tijela Uprave Grada Čakovca: mr. sc. Dragica 
Kemeter, mag. iur., Dražen Barić, mag. ing. traff., Ninoslav Šipoš, mag. ing. arh. i urb., Lidija 
Jaklin, univ. spec. oec.,  Velimir Kramarić, mag. ing. arh. i urb., Ivica Pongrac, univ. spec. 
oec., mr. sc. Slobodan Veinović te voditeljica Jedinice za unutarnju reviziju Marijana Pal, 
univ. spec. oec. 
 

Uz materijale, članovima gradonačelnikovog stručnog kolegija se dostavlja: 
1. Izvod iz zapisnika sa 29. stručnog kolegija gradonačelnika 

 
 

Uz materijale, članovima gradonačelnikovog stručnog kolegija se dostavlja: 
1. Izvod iz zapisnika sa 29. stručnog kolegija gradonačelnika 

 
Stjepan Kovač: 
Dobar dan. Pozdravljam sve prisutne, sedmu silu novinare i vas pročelnike gradske uprave, 
svoje zamjenike, pa bi evo mogli krenuti s kolegijom. Prvo ćemo usvojiti Zapisnik koji je s 29. 
gradonačelnikovog stručnog kolegija, održanog 17. travnja 2013., pa dajem na usvajanje 
zapisnik. Usvajamo zapisnik? Da? Znači, zapisnik je usvojeni. 
 

Gradonačelnik i zamjenici usvajaju izvod iz zapisnika sa 29. stručnog kolegija 
gradonačelnika. 

 
 

Krenulo se na rad po dnevnom redu. 
 

D N E V N I    R E D 
 

1. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama:  
a) Odluke o ustrojstvu Uprave Grada Čakovca, 
b) Odluke o koeficijentima za obračuna plaće službenika, 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 

2. Upućivanje prijedloga Odluke o prihvaćanju Sporazuma o podjeli imovine između 
Općine Mala Subotica i Grada Čakovca Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje 

3. Upućivanje prijedloga Odluke o dopuni:  
a) Odluke o komunalnom doprinosu  
b) Odluke o komunalnoj naknadi 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 

4. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na 
komunalne vodne građevine Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 

5. Upućivanje Rješenja o imenovanju Odbora i Komisija Gradskog vijeća Grada 
Čakovca Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  

6. Upućivanje prijedloga Izmjene Rješenja o Komisiji za utvrđivanje tržišne vrijednosti 
zemljišta Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  

7. Donošenje Zaključka o potvrđivanju zapovjednika DVD Čakovec  
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Točka 1a. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu 
Uprave Grada Čakovca 
            b. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke 
koeficijentima za obračuna plaće službenika 
 
 
Stjepan Kovač: 
Sad možemo evo po dnevnom redu. Točka 1. upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i 
dopunama, točka a) Odluke o ustrojstvu Uprave Grada Čakovca. Tu u ovoj predloženoj 
Odluci o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu Uprave Grada Čakovca u članku 5. 
točka b) briše se. To se briše znači. I pod b) Odluka o koeficijentima za obračun plaće 
službenika. U predočenoj Odluci koju imate u izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za 
obračun plaće službenika u članku 1. pod a koeficijent 2,11 mijenja se u koeficijent 2,35, a 
pod b koeficijent 2,30 mijenja se u koeficijent 2,35. Ostalo ostaje onako kako je predočeno u 
materijalima. To upućujemo Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeće Zaključke:  
 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu Uprave Grada 
Čakovca, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje, s time da se u 
predočenoj Odluci u čl. 5. točka b) briše. 
 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izmjenama i dopunama 
Odluke koeficijentima za obračuna plaće službenika, upućuje se Gradskom vijeću 
Grada Čakovca na donošenje, s time da se u predočenoj Odluci u čl. 1 pod a) 
koeficijent „2.11“ mijenja u koeficijent „2.35“, a u predočenoj Odluci pod b) koeficijent 
„2.30“ mijenja se u koeficijent „2.35“. 
 
 
Točka 2. Upućivanje prijedloga Odluke o prihvaćanju Sporazuma o podjeli 
imovine između Općine Mala Subotica i Grada Čakovca Gradskom vijeću Grada 
Čakovca na donošenje 
 
Stjepan Kovač: 
Točka 2. dnevnog reda – upućivanje prijedloga Odluke o prihvaćanju Sporazuma o podjeli 
imovine između Općine Mala Subotica i Grada Čakovca Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje. Znači daje se prijedlog taj o prihvaćanju sporazuma o podjeli imovine između 
Općine Male Subotice i Grada Čakovca. Sporazum je u prilogu. To također dajemo na 
usvajanje Gradskom vijeću. 
 

 Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o prihvaćanju Sporazuma o podjeli imovine između Općine Mala 

Subotica i Grada Čakovca, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
 
Točka 3 a. Upućivanje prijedloga Odluke o dopuni Odluke o komunalnom 
doprinosu  
 
Stjepan Kovač: 
Točka 3., pa pod a) upućivanje prijedloga Odluke o dopuni a) - Odluke o komunalnom 
doprinosu i b) – Odluke o komunalnoj naknadi. Znači, to je ovo vezano uz Štefanec, koji 
stupa pod Grad Čakovec, kojega stavljamo u III. zonu i dajemo Gradskom vijeću Grada 
Čakovca na donošenje.  
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Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke dopuni Odluke o komunalnom doprinosu upućuje se Gradskom 

vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
 
Točka 3 b. Upućivanje prijedloga Odluke o dopuni Odluke o komunalnoj 
naknadi 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke dopuni Odluke o komunalnoj naknadi upućuje se Gradskom 

vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
 
Točka 4. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
priključenju na komunalne vodne građevine Gradskom vijeću Grada Čakovca 
na donošenje 
 
Stjepan Kovač: 
Točka 4., ako sam prebrz recite. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama 
Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje. Također tu vam se skida ova naknada koja je bila za priključenje, pa sukladno 
tome zakonu znači mijenjamo, više te naknade nema, pa ju evo skidamo. Dajemo Gradskom 
vijeću na donošenje.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne 

vodne građevine upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
 
Točka 5. Upućivanje Rješenja o imenovanju Odbora i Komisija Gradskog vijeća 
Grada Čakovca Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
 
Stjepan Kovač: 
Točka 5. dnevnog reda je o imenovanju Odbora i Komisija Gradskog vijeća Grada Čakovca 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. Ti materijali će biti dostavljeni Gradskom 
vijeću na konstituirajućoj sjednici. Još su u izradi.  
 
 
Točka 6. Upućivanje prijedloga Izmjene Rješenja o Komisiji za utvrđivanje 
tržišne vrijednosti zemljišta Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  
 
Stjepan Kovač: 
Točka 6. dnevnog reda – upućivanje prijedloga izmjene Rješenja o Komisiji za utvrđivanje 
tržišne vrijednosti zemljišta. Tu se mijenja Komisija. U Komisiju se stavljaju moj zamjenik 
Mario Medved i ja, umjesto postojećih koji su bili gradonačelnik i zamjenik i dajemo 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
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Prijedlog Izmjene Rješenja o Komisiji za utvrđivanje tržišne vrijednosti zemljišta 
upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 

 
 

Točka 7. Donošenje Zaključka o potvrđivanju zapovjednika DVD Čakovec  
 
Stjepan Kovač: 
I točka 7. donošenje Zaključka o potvrđivanju zapovjednika DVD-a Čakovec. Tu donosimo, 
potvrđujemo imenovanje gospodina Branimira Grabara iz Dobrovoljnog vatrogasnog društva 
Čakovec za zapovjednika.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Potvrđuje se Odluka Skupštine Dobrovoljnog vatrogasnog društva Čakovec o 

imenovanju BRANIMIRA GRABARA iz Dobrovoljnog vatrogasnog društva Čakovec, za 
zapovjednika Dobrovoljnog vatrogasnog društva Čakovec te Nikole Besedić i Maria 
Radikovića za zamjenike zapovjednika, na vrijeme od 4 godine.  
 
Stjepan Kovač: 
Konstituirajuća sjednica održat će se u četvrtak, 13. 06. u 12:00 sati. Prvo će biti znači 
konstituirajuća, svečana, a nakon toga će biti radna gdje ćemo donositi ove točke koje smo 
sad ovdje na kolegiju donijeli. Zahvaljujem svima što ste se odazvali, vidimo se u četvrtak, 
13-tog. Hvala.  
 
 
Gradonačelnik je zaključio stručni kolegij u 9:20 sati. 
 
 
 
KLASA: 021-05/13-01/120 
URBROJ: 2109/2-01-13-02 
Čakovec, 06. lipanj 2013. 
 
            PROČELNIK      GRADONAČELNIK 
mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur.    Stjepan Kovač, bacc.ing.comp.
  
 
 
 
 


